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Το Σάββατο των Ψυχών στα Τρίκαλα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης 
κ. Χρυσόστομος, το Ψυχοσάββατο, 22 Φεβρουαρίου 2025, 
τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου του 
εκ Μετσόβου Τρικάλων.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος μίλησε για τη σημασία του 
Ψυχοσαββάτου, τονίζοντας ότι η Εκκλησία μας προσεύχεται υπέρ αναπαύσεως των 
κεκοιμημένων, εκφράζοντας έτσι την αγάπη και την ενότητά μας μαζί τους. 
Αναφέρθηκε στην ορθόδοξη διδασκαλία για τη συνέχεια της ζωής μετά τον 
θάνατο και κάλεσε τους πιστούς να διατηρούν τη μνήμη των προγόνων τους 
ζωντανή μέσα από την προσευχή και τις φιλανθρωπικές πράξεις.
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Επίσης, ο Σεβασμιώτατος καλωσόρισε τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. 
Γαβριήλ, ο οποίος, με την ευλογία του Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Δουσίκου 
Γέροντος Βησσαρίωνος, θα διακονεί ως κληρικός της Ιεράς Μητροπόλεως Τρίκκης, 
Γαρδικίου και Πύλης, καλύπτοντας τις ανάγκες των ενοριών που στερούνται 
ιερέως και προσφέροντας τις υπηρεσίες του όπου τον αποστέλλει η Ιερά 
Μητρόπολη και ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος, π. Λάμπρος Κολώνας, ο οποίος 
έχει την ευθύνη των διορισμών των ιερέων στα χωριά της Μητροπόλεως.

Ο π. Γαβριήλ, ως άμισθος κληρικός, θα διακονεί επίσης δίπλα στον Σεβασμιώτατο 
και θα αναλάβει καθήκοντα Υπογραμματέως της Ιεράς Μητροπόλεως, 
πλαισιώνοντας το έργο του Γραμματέως π. Γεωργίου Γραδούλα.

Ο Σεβασμιώτατος του ευχήθηκε καλή διακονία και εξέφρασε ιδιαίτερες 
ευχαριστίες προς τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Δουσίκου, Γέροντα 
Βησσαρίωνα, για την πολύτιμη προσφορά του προς την Ιερά Μητρόπολη.

Παρακολουθήστε σε επανάληψη τη Θεία Λειτουργία:
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Ακολούθως, στις 10:15 ο Σεβασμιώτατος μετέβη στο Α’ Κοιμητήριο Τρικάλων όπου 
ανέπεμψε δέηση υπέρ αναπαύσεως των προκατόχων του Αρχιερέων. Στη συνέχεια, 
στις 10:30 τέλεσε επιμνημόσυνη δέηση στο Στρατιωτικό Κοιμητήριο Τρικάλων και 
στις 11:00 ανέπεμψε δέηση επί του τάφου του μακαριστού Μητροπολίτου Τρίκκης 
και Σταγών κυρού Αλεξίου.

Έπειτα, στις 11:30, τέλεσε επιμνημόσυνη δέηση στο Μνημείο Πεσόντων 
Αστυνομικών, προσευχόμενος υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των κεκοιμημένων 
αστυνομικών.
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